

Столичный «Банк технологий» пополнился 94 разработками от 17 ведущих российских вузов. Об этом сообщил заммэра Москвы Максим Ликсутов. Проект, созданный по инициативе Сергея Собянина, объединяет инновационные решения для цифровизации и модернизации промышленности.

Всего в реестре сервиса представлено свыше 520 технологий. Среди участников — Московский энергетический институт (20 разработок), РХТУ имени Менделеева (19 решений), МАДИ (14 проектов) и МГТУ имени Баумана (4 предложения). Сервис позволяет предприятиям подбирать технологии, находить исполнителей и получать консультации по внедрению.

Как отметил глава департамента инвестиционной политики Анатолий Гарбузов, с 2023 года вузы получили доступ к размещению своих разработок в «Банке». Это способствует интеграции науки и производства.

Среди предложенных технологий — экзоскелет с гидропневмоприводом от МЭИ, усиливающий физические возможности работников. МГТУ имени Баумана представил 3D-фабрику для лазерного спекания металлов и платформу ИИ для анализа больших данных. Пермский политех внедрил экологичный метод переработки отходов с использованием сверхкритической воды, пригодный для медицинских и промышленных отходов.